
 
 

 
   
 
 
 
 
 
 

Arvonlisäverolain 94b §:n soveltaminen maahantuonnissa tullimenet-
telyissä 6321, 6322 ja 6323 
 
63xx menettelykoodia käytetään, kun 

- jälleentuodaan EU:n tullialueen ulkopuolelta tavaraa, joka on ollut ulkoisessa jalostuksessa tai 
viety väliaikaisesti ja 

- tavaran maahantuonti on AVL 94b §:n mukaan verotonta eli tavaran tuontikuljetus päättyy toi-
sessa jäsenvaltiossa ja tavaran on yhteisömyyntinä verotonta ja maahantuojana on elinkeinonhar-
joittaja 

 
Tulli-ilmoituksella ilmoittavat menettelykoodit 

 
6321 = jälleentuonti ulkoisen jalostuksen jälkeen, arvonlisävero maksetaan lopullisessa määräjäsenmaas-
sa 
6322 = ulkoisessa jalostuksessa olleen, mutta ei ulkoisen jalostuksen menettelyssä viedyn (muu kuin 
koodi 6321) tavaran jälleentuonti, arvonlisävero maksetaan lopullisessa määräjäsenmaassa 
6323 = väliaikaisesti viedyn tavaran jälleentuonti, arvonlisävero maksetaan lopullisessa määräjäsenvalti-
ossa 

 
Menettelykoodeja 6321, 6322 tai 6323 käytettäessä arvonlisäverolain 94b §:n soveltamisen edellytykset 
ovat samat kuin on ohjeistettu Tuonnin asiakasohjeessa nro 41/2015, Arvonlisäverolain 94b §:n sovelta-
minen maahantuonnissa, tullimenettely 42xx. 
 
Lisäksi on täytyttävä ulkoisen jalostuksen jälleentuonnin tai väliaikaisesti viedyn tavaran jälleentuonnin 
edellytykset, jotka on ohjeistettu asiakasohjeissa: 
Tullihallituksen edi-asiakasohje nro 10/2008 Ulkoinen jalostus 
Tullihallituksen manu-asiakasohje nro 11/2008 Ulkoinen jalostus 
Tuonnin asiakasohje 24/2014 Palautustavaroiden tuonti 
Tuonnin asiakasohje 42/2015 Tullausarvo, alv:n peruste ja tilastoarvo ulkoisen jalostuksen menettelyssä  
 
Menettelykoodit 4221, 4222 ja 4223 eivät ole käytössä. 
 
 
Lisätietoja: yritysneuvonta.tuonti(at)tulli.fi 
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